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Paigaldusjuhised 
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ET- Ohutusjuhised
• Garantii säilitamiseks peab seadme

paigaldama kvalifitseeritud isik vastavalt
kehtivatele eeskirjadele. Tootja ei
vastuta kahjude eest, mis tulenevad
mittevolitatud isikute teostatud
toimingutest, mis võivad samuti garantii
kehtivust tühistada.

• Kliendi kohus on valmistada ette
seadme asukoht ja elektriühendus.

• Seade tuleb paigaldada vastavalt
kohalikele gaasi- ja/või elektrienergia
eeskirjadele.



39 

	• Eemaldage kõik pakkematerjalid 
ja dokumendid seadme seest ning 
kontrollige enne paigaldamist, et 
seadmel pole kahjustusi. Ärge 
paigaldage seadet, kui see on 
kahjustada saanud

	• Veenduge, et kasutaja ei saaks ligi 
elektriühendusele pärast paigaldamist.

	• Transportimisel ja paigaldamisel kandke 
alati kaitsekindaid.

	• Enne paigaldamise alustamist 
ühendage lahti paigaldamisala 
elektriühendused.

	• Mööbli pinnad, kuhu seade 
paigaldatakse, peavad olema 
kuumuskindlad (vähemalt 100 °C).

	• Enne seadme paigaldamist veenduge, 
et mööbel oleks sirges ja horisontaalses 
asendis ning et see oleks kinnitatud.

	• Ärge paigaldage 
soojusisolatsiooniribasid mööblile, 
millele seade paigaldatakse.

	• Paigaldusskeemidel toodud mõõtmed 
on millimeetrites. 

Mööbli ettevalmistamine 
seadme paigaldamiseks 
(joonised 1-2-3)
Seade on ette nähtud paigaldamiseks 
müügis saadaolevatele töötasapindadele. 
Seadme ning köögi seinte või -mööbli vahele 
tuleb jätta ohutu vahemaa. (Joonis 1)
Ava seadme tööpinnale asetamiseks peab 
olema väljalõigatud vastavalt joonisel 1 
toodud mõõtmetele. 
* Kui seadmel pole õhupuhastit, jätke pliidi 
pinnas ja mööbli vahele 750 mm vahemaad.
Kui seadme kohale on paigaldatud 
õhupuhasti, jätke vahemaana 
paigalduskõrgus, nagu on kirjeldatud 
õhupuhasti kasutusjuhendis. 
** Kappide minimaalne vahemaa peab olema 
võrdne pliidiplaadi laiusega
Süvistatud paigaldamine: (Joonis 2)
	• Kui soovite oma seadme paigaldada 

süvistatult, vaadake tööpinna 
lõikemõõdusid jooniselt 2.

Kui seade paigaldatakse sahtli 
kohale: (Joonis 3a)
	• Kui seade paigaldatakse sahtli kohale, 

paigaldatakse sahtli ja pliidi vahele 
puidust plaat. Tuleb jätta kindlaks 
määratud mõõtmetega vaba ruum. 
(Joonis 3a)

	• Puitplaadi ja tööpinna vahele tuleb jätta 
vähemalt 65 mm vahemaa. (Joonis 3a)

	• Ventilatsioon: Seadme tõhusaks tööks 
peab tagama seadme all oleval alal 
piisav ventilatsioon. Sel eesmärgil 
tuleb välja lõigata ventilatsiooniava 
minimaalsete mõõtmetega 550x45 mm, 
nagu on näidatud joonisel 3a. 

Kui seade paigaldatakse ahju kohale:  
(Joonis 3b)
	• * Tööpinna paksus peab olema 

vähemalt 28 mm. Kui paigaldate 
seadme süvistatult, peab see mõõt 
olema vähemalt 32 mm. (Joonis 3b)

	• Ventilatsioon: Seadme tõhusaks 
tööks peab tagama seadme all 
oleval alal piisav ventilatsioon. Piisava 
ventilatsiooni tagamiseks peab pliidi 
alumise pinna ja ahju ülemise seina 
vahel olema vähemalt 4 mm vahemaa 
(joonis 3b). Lisaks tuleb mööbli põhja, 
kuhu ahi asetatakse, jätta ristlõige 
mõõtmetega 35x500 mm. (Joonis 3b)

Ventilatsioon
	• Ventilatsioon mõjutab otseselt seadme 

kuumutamise tõhusust. Isegi kui 
esimestel ülevaatustel probleemi 
ei avastata, võivad kliendid esitada 
kaebusi aeglasemat toiduvalmistamist 
tekitavate jõudluskaotuste tõttu, kui 
puudub õige vahemaa ventilatsiooni 
jaoks. Veenduge, et mööbli sobivuse 
kriteeriumid 3A ja 3B oleksid täidetud.

Seadme paigaldamine
Seadme elektriühendus
	• Ühendage seade maandatud 

pistikupessa/voolujuhtmega, mille 
pinge ja kaitse on ära toodud jaotises 
“Tehnilised andmed”. Olenemata sellest, 
kas seade on ühendatud trafoga 
või ilma, laske maandus paigaldada 
kvalifitseeritud elektrikul. Meie firma ei 
vastuta mis tahes kahjude eest, mis 
tekivad, kui toodet ei ole maandatud 
kooskõlas kohalike seadustega. 

	• Enne elektriühendusega seotud 
tööde alustamist lahutage seade 
elektrivõrgust. Elektrilöögi oht.

	• Seadet tohib vooluvõrku ühendada 
ainult selleks volitatud ja kvalifitseeritud 
isik. Tootja ei vastuta kahjude eest, 
mis võivad ilmneda volitamata isikute 
teostatud toimingute tagajärjel.
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	• Seade tuleb paigaldada nii, et seda 
saaks täielikult vooluvõrgust lahti 
ühendada. Lahtiühendamine toimub 
statsionaarsesse elektripaigaldisse 
vastavalt ehituseeskirjadele 
sisseehitatud lüliti kaudu.

	• Ka pliidi alumine pind muutub 
kasutamisel kuumaks. Elektriühendused 
ei tohi puutuda kokku alumise pinnaga, 
vastasel juhul võivad ühendused 
kahjustada saada.

	• Ärge paigaldage ühenduskaableid 
nii, et nad puutuks kokku kuumade 
pindadega. Vastasel juhul võib kaabli 
isolatsioon sulada ja põhjustada 
pliidi lühise tagajärjel tulekahju. Kui 
toitejuhe on kahjustada saanud, peab 
selle asendama selle tootja või tema 
teeninduspartner Vastasel juhul võbi 
tulemuseks olla elektrilöök, lühis või 
tulekahju!

	• Juhtmete paigaldamisel peate järgima 
riiklikke / kohalikke elektriseadusi 
ja kasutama pliidi jaoks sobivat 
pistikupesa ja pistikut. Kui toote 
voolupiirangud on pistiku ja pistikupesa 
voolu kandevõimest väljas, tuleb 
toode ühendada otse fikseeritud 
elektripaigaldise kaudu, ilma et 
kasutataks pistikut ja pistikupesa. 

	• Veenduge, et kaitsme nimiväärtus on 
tootega ühilduv.

	• Ühendus peab vastama riiklikele 
eeskirjadele.

	• Toiteallika andmed peavad vastama 
toote tüübisildil täpsustatud andmetele. 
Tüübisildi leiab pliidi põhjalt.

	• Teie toote toitekaabel peab vastama 
tabelis “Tehnilised andmed” toodud 
väärtustele.

	• Kui seade tuleb otse vooluvõrku 
ühendada: Kui kõiki elektrivõrgu 
pooluseid ei ole võimalik lahti 
ühendada, tuleb ühendada vähemalt 
3 mm kontakti kaugusel olev 
lahutusseade (kaitse, ohutuslüliti, 
kontaktor) ja selle lahutusseadme kõik 
poolused peavad olema seadme kõrval 
(mitte kohal) vastavalt IEE direktiividele. 
Selle juhise eiramine võib põhjustada 
probleeme käsitsemisel ja tühistada 
toote garantii. 

	• Soovitatav on kasutada 
rikkevoolukaitselülitit täiendavana 
kaitsena.

Kui teie seadmel on toitekaabel ja 
pistik:
	• Ühendage seade elektrivõrku, 

ühendades selle maandatud 
pistikupessa.

Kui teie seadmel on toitekaabel, kuid 
pistikut pole:
	• Ühendage seade elektrivõrku, nagu 

allpool kirjeldatud, vastavalt toitejuhtme 
tüübile. Teie seadme toitekaabli tüüp 
on täpsustatud kasutusjuhendi jaotises 
„Tehnilised andmed“.

Kui Teie toitekaabli tüübiks on 3-juhtmeline, 
siis ühefaasilise ühenduse jaoks:
- (BRW) pruun = L (faas)
- (BLU) sinine = N (null)
- (GR/YE) roheline/kollane juhe= (E)  
(maandus)
Kui Teie toitekaabli tüübiks on 5-juhtmeline, 
siis ühefaasilise ühenduse jaoks:
Ühefaasilise ühenduse puhul
- (BRW/BLA) pruun/must = L (faas)
- (BLU/GRE) sinine/hall = N (null)
- (GR/YE) roheline/kollane juhe= (E)  
(maandus)  
Kui Teie toitekaabli tüübiks on 5-juhtmeline, 
siis kahefaasilise ühenduse jaoks:
- (BRW) pruun = L1 (faas)
- (BLA) must = L2 (faas)
- (BLU/GRE) sinine/hall = N (null)
- (GR/YE) roheline/kollane juhe= (E)  
(maandus)
Kui Teie toitekaabli tüübiks on 4-juhtmeline, 
siis ühefaasilise ühenduse jaoks:
- (BRW/ BLA) pruun/ must = L (faas)
- (BLU) sinine = N (null)
- (GR/YE) roheline/kollane juhe= (E)  
(maandus)
Kui Teie toitekaabli tüübiks on 4-juhtmeline, 
siis kahefaasilise ühenduse jaoks:
- (BRW) pruun = L1 (faas)
- (BLA) must = L2 (faas)
- (BLU) sinine = N (null)
- (GR/YE) roheline/kollane juhe= (E)  
(maandus)
Kui Teie toitekaabli tüübiks on 5-juhtmeline, 
siis kolmefaasilise ühenduse jaoks:
- (BRW) pruun = L1 (faas)
- (BLA) must = L2 (faas)
- (GRE) hall = L3 (faas)
- (BLU) sinine = N (null)
- (GR/YE) roheline/kollane juhe= (E)  
(maandus)
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Seadme kaitsmiseks põlemise eest:
• Kaardumise vältimiseks veenduge,

et toote pistik oleks korralikult
pistikupessa ühendatud.

• Ärge kasutage kahjustatud kaableid
ega pikendusjuhtmeid.

• Veenduge, et elektriline ühenduspunkt
on kaitstud vedelike ja niiskuse eest.

Seadme paigutamine ja kinnitamine 
(joonised 5-6-7-8)
• Pärast seadme paigalduskoha

ettevalmistamist pöörake pliit tagurpidi
ja asetage see tasasele pinnale.

• Kinnitage seadmega kaasas olev tihend
pliidi ümber nii, et see asuks klaasi
välisservast 1-2 mm kaugusel, nagu
on näidatud joonisel 5. Veenduge,
et mõlema otsa ning klaasi ja tihendi
vahele ei jääks vaba ruumi.

• Keerake sisse ja kinnitage seadmega
kaasas olevad paigaldusvedrud,
paigaldades need pliidi alumisel
korpusel olevale asukohtadele, nagu
on näidatud joonisel 6. (Mõnes mudelis
võivad need vedrud olla juba tehases
paigaldatud.)

• Pöörake pliit tagasi, joondage see
tööpinnaga ning asetage seejärel
tööpinnale. Pliit asetatakse tööpinnale
vedrude abil ja selle kinnitamine peaks
sujuma hõlpsalt.

• Veenduge, et pliit ja tööpind
oleksid paralleelsed, kui pliit on
tööpinnale paigaldatud. Kui need
ei ole paralleelsed, ühendage
seadmega kaasas olevad täiendavad
paigaldusklambrid, nagu on näidatud
joonisel 8. Joonisel 8 on näidatud
klambrite võimalikud paigalduskohad.
(Klambrite kinnitamise kohad võivad
toote mudelist olenevalt erineda.
Saate ühendada vastavalt oma toote
kinnitusaukudele.) Veenduge, et
klambrid kinnitatakse sobivatesse
kohtadesse. Tootega kaasasolevate
klambrite tüüp ja kogus võivad toote
mudelist sõltuvalt erineda.

Seadme paigutamine ja kinnitamine 
(joonised 9)
• Joonis 9 on toodetele kinnitatud

vedrude ja tihendiga mudelite
mudelite kohta. Nende mudelite
puhul ignoreerige pilte 5-6-7-8.
Nende mudelite puhul arvestage

kasutusjuhendis kirjutatud laiuse ja 
sügavuse mõõtmetega 10 mm rohkem.

• Joondage pliit tööpinnaga ja
asetage see seejärel tööpinnale.
Pliidiplaat asetatakse tänu vedrudele
töötasapinnale ja see peab olema
hõlpsasti kinnitatud.

• Veenduge, et pliit ja tööpind oleksid
paralleelsed, kui pliit on tööpinnale
paigaldatud.

Lõplik kontroll
• Pärast paigaldamise lõppu lülitage toide

sisse.
• Enne esmakasutust lugege seadme

kasutusjuhendit.
• Veenduge, et iga keeduplaat

kuumeneks.
Seadme eemaldamine
• Ühendage lahti seadme elektritoide.
• Kui Teie seade on kinnitatud

täiendavate klambritega, eemaldage
kõigepealt klambrite kruvid.

• Eemaldage pliit, lükates seda alt
ülespoole.




